
 ○調査期間 平成28年10月21日(金)～10月30日（日)（10日間）

 ○モニター数 328名 (男性 138名 女性 190名）

 ○回答者数 281名 (男性 125名 女性 156名）

 ○回答率 85.7%

◆音楽都市の推進について

回答率
0.0%
6.0%

選択肢
１０代
２０代

平成28年度まちづくりネットモニター第7回調査結果

テーマ「音楽都市の推進及び音楽堂の建設について」

 郡山市では音楽都市を推進するため、様々な事業を実施しております。
 つきましては、市民の皆様の意見を伺い今後の事業展開の参考とするため、アンケ
ートを実施しましたので、その結果についてお知らせします。

問１ あなたの年齢は？【１つ選択】

18.5%
37.4%
14.6%
10.7%
11.4%
1.4%

６０代
７０代
８０代

３０代
４０代
５０代

２０代

6.0%

３０代

18.5%

４０代

37.4%

５０代

14.6%

６０代

10.7%

７０代

11.4%

８０代

1.4%
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回答率
44.5%
55.5%

・給水機の水が美味しいから

回答率
84.7%
15.3%

選択肢
男性
女性

選択肢
知っている
知らなかった

問２ あなたの性別は？【１つ選択】

問３ 本市は市民が主役の魅力ある「音楽都市こおりやま」をより一層推進するため、

平成２０年３月に音楽都市宣言をしていますが知っていますか？【１つ選択】

男性

44.5%

女性

55.5%

15.3%知らなかった

知っている

84.7%

知らなかった

15.3%
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回答率
86.1%
13.9%

選択肢
ある
ない

問４ 音楽に関心がありますか？【１つ選択】

ある

86.1%

ない

13.9%
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回答率
62.6%
39.5%
30.6%
29.5%
24.2%
16.4%
14.6%
13.5%
12.1%
6.0%
4.6%

ポップス（海外）
ミュージカル

選択肢

器楽
室内楽

ポップス（国内）
オーケストラ

声楽

吹奏楽

バレエ

その他

オペラ

問５ 好きな音楽のジャンルがありますか？【複数選択可】

62.6%

39.5%

30.6%

29.5%

24.2%

16.4%

ポップス（国内）

オーケストラ

吹奏楽

ポップス（海外）

ミュージカル

室内楽

・合唱
・ジャズ
・ロック

※「その他」を選択した方の主な意見 

16.4%

14.6%

13.5%

12.1%

6.0%

4.6%

室内楽

器楽

その他

声楽

オペラ

バレエ
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回答率
45.2%
41.3%
12.1%
0.7%
0.7%

０回
１～２回程度
３～６回程度

選択肢

７～１１回程度
１２回以上

問６ 年に何回音楽を劇場等で鑑賞していますか？【１つ選択】

０回

45.2%

１～２回程度

41.3%

３～６回程度

12.1%

７～１１回程

度

0.7%

１２回以上

0.7%
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回答率
13.6%
86.4%

回答率
71.0%

まあまあ良かった

選択肢
ある
ない

選択肢
良かった

問７ 全国大会に出場した本市の合唱及び合奏団体を発表する「ハーモニーコンサート

（１１月下旬）」事業を鑑賞又は参加したことはありますか？【１つ選択】

問８ 問７で「ある」を選択した方に伺います。内容はどうでしたか？【１つ選択】

ある

13.6%

ない

86.4%

21.1%
7.9%
0.0%良くなかった

普通
まあまあ良かった

良かった

71.0%

まあまあ

良かった

21.1%

普通

7.9%
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回答率
10.4%
89.6%

回答率
82.8%

選択肢
ある
ない

選択肢
良かった
まあまあ良かった

問９ フロンティア大使本名徹次指揮によるオーケストラの演奏会である「ふれあいコン

サート（１月下旬）」事業を鑑賞又は参加したことはありますか？【１つ選択】

問１０ 問９で「ある」を選択した方に伺います。内容はどうでしたか？【１つ選択】

ある

10.4%

ない

89.6%

17.2%
0.0%
0.0%

普通
良くなかった

まあまあ良かった

良かった

82.8%

まあまあ

良かった

17.2%
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回答率
7.9%

92.1%

回答率
90.9%

選択肢
ある
ない

選択肢
良かった
まあまあ良かった

問１１ 全国トップレベルの合唱団を招き開催する「全国合唱祭（３月上旬）」事業を

鑑賞又は参加したことはありますか？【１つ選択】

問１２ 問１１で「ある」を選択した方に伺います。内容はどうでしたか？【１つ選択】

ある

7.9%

ない

92.1%

9.1%
0.0%
0.0%良くなかった

まあまあ良かった
普通

良かった

90.9%

まあまあ

良かった

9.1%
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回答率
13.7%
86.3%

回答率
54.1%

ない

選択肢
良かった
まあまあ良かった

選択肢
ある

問１３ 市役所玄関ホール等で開催されるコンサート「ホールコンサート（定期的に

開催）」事業を鑑賞又は参加したことはありますか？【１つ選択】

問１４ 問１３で「ある」を選択した方に伺います。内容はどうでしたか？【１つ選択】

ある

13.7%

ない

86.3%

29.7%
13.5%
2.7%

まあまあ良かった
普通
良くなかった

良かった

54.1%まあまあ

良かった

29.7%

普通

13.5%

良くなかった

2.7%
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 ・ふれあいコンサートに参加したことがありますが、普段音楽に触れる機会のない人
  でも楽しめると思いました。
 ・普段の生活の中で、プロの演奏家や毎日練習をしている学生さん達の生演奏は生活
  のメリハリを頂き幸せ一杯になり、郡山市民で良かったとしみじみ思います。これ
  からも頑張って良い企画を期待しております。
 ・もう少し宣伝して集客した方がいい。
 ・買い物などのついでにホールコンサートを聴きました。色々なイベントと一緒であ
  れば、今以上に浸透すると思いました。

※主なその他感想 

問１５ 問７、問９、問１１、問１３で「ある」を選択した方に伺います。その他感想

などがあればご自由にお書きください。【自由記述】
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◆音楽堂の建設について

選択肢 回答率
42.7%
57.3%

回答率

いいえ

選択肢
音楽都市のシンボル施設として専用ホールが必要なため

はい

問２ 問１で「はい」を選択した方に伺います。その理由は何ですか？【１つ選択】

はい 42.7%

いいえ 57.3%

問１ 新たに音楽専用ホールが必要だと思いますか？【１つ選択】

音楽専用ホールの定義：アンプ（電子機器）等を使用しない音楽専用のホール

49.2%
46.6%
4.2%

 ・楽都郡山と名乗っているぐらいなので、そのような建物は必要。
 ・音楽をより良い音で観賞したり発表できる場所があるのが理想。

※「その他」を選択した方の主な意見 

音楽都市のシンボル施設として専用ホールが必要なため
発表及び鑑賞の場として専用ホールが必要なため
その他

音楽都市のシ

ンボル施設と

して専用ホー

ルが必要なた

め 49.2%

発表及び鑑賞

の場として専

用ホールが必

要なため

46.6%

その他 4.2%
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回答率
8.8%
79.2%
1.9%
10.1%その他

選択肢
あまり関心がないから
既存音楽施設で十分だから
郡山市外の施設を利用しているから

問３ 問１で「いいえ」を選択した方に伺います。その理由は何ですか？【１つ選択】

参考：既存音楽関係施設としては、市民文化センター、中央公民館多目的ホール、

ミューカルがくと館などがあります。

あまり関心が

ないから 8.8%

既存音楽施設

で十分だから

79.2%

郡山市外の施

設を利用して

いるから 1.9%

その他 10.1%

 ・既存の施設を改修することを優先し、他の施設とのバランスを考えて。
 ・想定される音楽の幅が狭すぎるため。
 ・維持費が膨大な箱物をつくるのは止めてほしい。

※「その他」を選択した方の主な意見 
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選択肢 回答率
43.1%
56.9%

 ・図書館
 ・子どもたちの遊び場
 ・駐車場（どの施設も駐車場が無いか、あっても少ない。）
 ・高齢者向けの施設や幼児・子ども向けの施設
 ・体育施設

※「ある」を選択した方の主な施設名 

ある
ない

問４ 音楽堂の他に優先して整備すべき市の施設があると考えますか？【１つ選択】

ある 43.1%

ない 56.9%

 ・立派な施設もあれば良いのかもしれませんが、大きな会場のひとつの催しよりも、
  いろいろな小さな会場で数多くの催しを行うことも必要だと思います。
 ・箱物はもう不要。子供達が音楽を愛し心豊に更に成長するよう、ソフト面にお金を
  使って欲しい。
 ・音楽堂などジャンルが決められていると、それに関係している人や興味がある人し
  か利用しない施設になりそうです。
 ・改めて新しい施設をつくるよりも、今ある施設の充実を図った方が良いと思います。
 ・関係者には浸透しているが、一般の底辺まで全然浸透していない。音楽都市として
  やるならば、今までよりもっと小さなことから、小さい時期(乳幼児期)からアプロ
  ーチをかけて浸透させてほしい。折角の良い人材が、良い企画が活かされない。
 ・音楽堂の建設については、郡山市が一番遅れているような気がします。決して贅沢
  ではなく市民の耳の向上、あるいは子供たちの情操教育に必ず役に立ちます。まず
  音のいいホールが先決です。
 ・音楽都市に相応しい音楽ホールを整備する必要がある。
 ・広い駐車場の確保。
 ・建物新設に頼らず既存施設を効率よく利用するアイディアを、市民全体で考えてい
  きたい。
 ・開成山公園内にある野外音楽堂をもう少し充実したものにして欲しい。

※主な自由意見 

問５ 音楽都市の推進及び音楽堂の建設について、ご意見がございましたらご自由にお

書きください。【自由記述】
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